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Beszédet mond: 
Dr. Vass György
polgármester 16:00 Filmzene koncert

Szaszák Zsolt, a Madách
Színház művészének
előadásában

Milleniumi Emlékpark
Kisalag
Szent István szobor 17:00 Szent István

animációs filmvetítés
17:30 Játékos kvíz
Szent István királyról

20:00 SZÁLLJ FEL SZABAD MADÁR!
Élőzenekaros gálakoncert
Nemzetünk ikonikus és hazafias dalaival

AUGUSZTUS 19. 

AUGUSZTUS 20. 
17:00 Koszorúzás és
             új kenyér áldás

Vörösmarty tér,
Óvodakert

AUGUSZTUS 20.AUGUSZTUS 20. 

Fóti kenyerek kóstolója a Serczli Pékség és
Delikátesz, a Kiskenyér Kézműves
Pékség és a Vincze Pékség részvételével. 

Játszópark kicsiknek és nagyoknak

10:00 Ünnepi szentmise és
körmenet
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Augusztus 20-a napján emlékezünk Szent István királyunkra, Magyarország fővédőszentjére, aki egyházi és világi 
intézményrendszert épített ki és államot alapított.

Felvette a keresztény vallást, II. Szilveszter pápától kérte a királyi címet, meg is kapta a koronát, melyet Szent Asztrik 
első kalocsai érsek hozott részére Rómából. 1000 karácsonyán koronázták királlyá, így a fejedelemségből királysággá 
alakult az államforma.

Az államalapításkor a koronázás és az egyház erősítése mellett az új államszervezet kiépítésén dolgozott. Királyi 
vármegyéket hozott létre gazdasági és katonai feladatok ellátására, melyek élén az ispán állt, feladata a bíráskodás, 
a jövedelmek beszedése, háború esetén a megye haderejének vezetése volt.

A keresztény állam megalapítása hatalmas változás volt népünk életében, de 1000 éves távlatból láthatjuk, hogy csak 
így lehetett megalapozni és a mai kornak is megtartani az önálló magyar államot.

Történelmi visszatekintésben napjainktól az államalapításig megállapíthatjuk, hogy nemzetünknek nagyon sok 
küzdelmet kellett megvívnia. A magyar nép különleges a világon, óriási az identitásunk és a lelkierőnk. Ez történel-
münkben is többször megmutatkozott.

A nehéz időkben kell támpontokat és támaszokat találni. Azt 
gondolom, Szent István királyunk rakta le a magyar népnek azo-
kat az alapokat, amelyekre még a mai napig is támaszkodhatunk. 
Sziklát biztosított a jövő nemzedékének. És mi a szikla? Szikla 
Szent királyunk személyisége, gondolkodása, intézkedései, amely 
1000 éve az alapot adja országunknak és nemzetünknek. Határo-
zott, igazságos vezetés, a keresztény értékeken alapulva.

Szent királyunknak is küzdenie kellett, nehéz idők voltak az Ő 
korában. Napjainkban is sok a küzdelme mindannyiunknak, de az 
ezeréves magyar államra emlékezve mindig ünnepelnünk kell ezen 
a napon: az időtlen magyar Hazát.

Azt a hazát, melyet a nagyvilágban bárhol élő magyar emberek 
hite, életereje, anyanyelve testesít meg és éltet.

„A haza örök, s nem csak aziránt tartozunk kötelességgel, amely 
van, hanem az iránt is, amely lehet, s lesz” – mondta Kossuth Lajos.

 
ISTEN ÉLTESSEN MAGYARORSZÁG, ISTEN ÉLTESSEN FÓT!

Dr. Vass György polgármester

Szülőhazánk, Magyarország születésnapját 
ünnepeljük a mai napon

Fóti Hírnök
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Fóton a civil szervezetek már évek óta részt vesznek a város 
rendezvényein. A Fóti Lovas Hagyományéltető Kulturális 
Egyesület az egyik legaktívabb civil szervezet a városban. 
Az idei évben például a Fóti Szüret fő szervezőiként is kö-
szönthetjük őket. Az egyesület alakulásáról, céljairól, és a 
szüret szervezéséről az egyesület elnökével, Lehoczki Sán-
dorral beszélgettünk.

Mikor alakult, és miért volt fontos az ön számára a Fóti Lo-
vas Hagyományéltető Kulturális Egyesület létrehozása?
– Az egyesületet 2021 novemberében 12 taggal alapítottuk. Több 
szempontból is fontos volt számomra az egyesület létrehozása. 
Egyrészt született fóti vagyok, és ebből adódóan lokálpatrióta is. 
Soha nem éltem máshol, csak Fóton. Másrészt a lovak és ebből 
adódóan a lovas hagyományok szeretete mondhatni a véremben 
van. Harmadrészt pedig a Fóti Szüret hagyománya már gyerek-
koromban megérintett. A szüret talán az egyetlen a réges-régi 
fóti hagyományok közül.

Fótiakat a címlapra: LEHOCZKI SÁNDOR, LOVAS POLGÁRŐR, A FÓTI LOVAS HAGYOMÁNYÉLTETŐ KULTURÁLIS EGYESÜLET ELNÖKETartalom

Fótiakat a címlapra: 
LEHOCZKI 
SÁNDOR

Lehoczki Sándor, lovas polgárőr, a Fóti Lovas Hagyományéltető 
Kulturális Egyesület elnöke
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A lovas hagyományok kapcsán mit szeretnének elérni? 
Mi a cél?
– A lovak gyakoribb megjelenését a mindennapokban, a lo-
vaglást, a lovas kultúrát, mert azt látjuk, hogy ez kiveszőben 
van országosan és sajnos Fóton is. A lovasok ma már javarészt 
úgy lovagolnak, hogy elmennek egy lovardába, mert ott tart-
ják a lovukat bértartásban. Aztán a lovardában, zárt pályán, 
biztonságos körülmények között, oktatóval lovagolgatnak, 
számukra ezt jelenti a lovaglás. Mi azt gondoljuk, hogy ez már 
valami a lovaglás szempontjából, de a lovas kultúra és a lovas 
hagyományok tekintetében éppen csak a kezdet. 

Ezek szerint az ön lova nem lovardában van.
– Nem, a mi lovaink – két lovunk van – otthon vannak 
a kertben. Reggel 5 órakor kelek, akkor kitakarítom őket, 
friss vizet kapnak, és úgy megyek el dolgozni, hogy ők rend-
ben vannak. Aztán munka után haza jövök, és este 7 órakor 
ugyanazt végigcsinálom, kitakarítom őket, friss vizet és ételt 
kapnak.

Bontsuk ki a célokat részletesebben. Mit szeretnének 
elérni? 
– A lovas hagyományoknak az életben tartását és felélesz-
tését. Mintegy két éve foglalkozom a „huszárkodással”, amit 
szeretnénk megerősíteni. Jelenleg egyedüli vagyok, aki hi-
teles Károlyi huszárként meg tudok jelenni. Mellettem ott 
vannak a kicsi huszáraink, de itt vége is van. A másik távlati 
célunk a fóti hagyományok fenntartása és a város kulturális 
életébe beillesztése. 

Mindezek mellett ön lovas polgárőr is. Ez hogyan  
sikerült?
– Ez egy vicces történet. Egy barátommal beszélgettünk, aki 
felvetette, hogy legyünk lovas polgárőrök. Azt mondtam, 
miért ne? De a részünkről akkor ez csak egy bolondozás 
volt. Valaki meghallhatta miről beszélünk, mert öt perc múl-
va csengett a telefonom. Acél Sándor hívott, a Fóti Polgárőr 
Egyesület vezetője. Szó szót követett, és elindult egy lavina. 
Polgárőrvizsga, lovas polgárőrvizsga, és azóta a lányommal 
együtt lovas polgárőrök vagyunk.

Az egyesületük nagyon aktív a város a rendezvényein 
is. Mit szoktak a rendezvényeken csinálni? 
– Igazából mindent, aminek csak egy kis köze van a hagyo-
mányokhoz. Ott van a csikós-betyár vonal, a lovas hagyo-
mány, a lovas, csikós felszerelés, a karikás ostor bemutatása, 
a patkó dobálás, amit a gyerekek nagyon szeretnek, de ezek 

mellett a gyerekeknek egy csomó foglalkozást is kitaláltunk, 
aztán karácsonykor a kézműveskedés, a hagyományos esz-
közöknek a készítése gyerekekkel és ezek bemutatása. Tava-
lytól a télapó lovagoltatást is elkezdtük, ilyenkor télapónak 
beöltözve gyerekeket lovagoltatunk az óvodakertben.

Ebbe a sorban kapcsolódik be a Fóti Szüret is, amelynek 
az idén ön az egyik főszervezője.
– Így igaz. Nagy vágyam volt már régóta, hogy szakmailag is 
belefolyhassunk a szüret szervezésébe. Aki eddig szervezte 
jól csinálta, de nem lovas szakmai szemmel nézte a rendez-
vényt. Tudomásul kell vennünk, hogy nagyon kevés az olyan 
lovas, de főleg fogatos, aki hadra fogható. Egy fogatnak pél-
dául elő kell venni azt a lószerszámot egy nappal korábban, 
azt ki kell fényesíteni, meg kell puhítani, föl kell díszíteni a 
fogatot. Tehát a szüreti felvonulás előtt egy-két napi munka 
van abban, hogy egy fogat kitudjon állni. Amit a leginkább 
erősíteni szeretnénk a lovasok felé, az az, hogy érezzék a 
hagyományos fóti vendégszeretetet. És azt is el szeretnénk 
érni, hogy a lakosok kijöjjenek az utcára, hogy megcsodálják 
a szépen feldíszített fogatokat, a szép lovakat és a szép ru-
hákat. Élvezzék a zenét és a kiemelt helyeken a néptáncot. 
Mert ez nem egy öncélú felvonulás, ez azért van, hogy a vá-
ros lakossága bekapcsolódjon és együtt örüljön. 

Mint főszervező, mit szeretne üzenni a fótiaknak, mit 
várhatnak az idei szürettől? 
– Kezdjük azzal, bízom benne, hogy minden a terv szerint 
fog történni, és akkor igazi fóti szüret lesz.  Az ovisokkal 
együtt fogunk szőlőt préselni, frissen folyik ki a présből a 
must és azt ott helyben lehet fogyasztani. Lesz igazi fröccs, 
hiszen van szódásunk és hordóban borunk hozzá, lesz fóti 
kürtőskalács, fóti piaci árusok, lesz néptánc és az óvóné-
nik tánccsoportja is fellép. Az estét pedig egy koncert zárja 
majd. Mi megtesszük a magunkét. Csak annyit kérek a fó-
tiaktól, hogy nézzék meg a menetet, élvezzék a néptáncot, 
a zenét és egy igazi fóti szüreti élményért jöjjenek fel a Fáy 
présházhoz a szüretre.

Fótiakat a címlapra: LEHOCZKI SÁNDOR, LOVAS POLGÁRŐR, A FÓTI LOVAS HAGYOMÁNYÉLTETŐ KULTURÁLIS EGYESÜLET ELNÖKE
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Amikor arról beszélünk, hogy térségünk már évek óta 
hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő régiója, ak-
kor ebben az eredményben nagy szerepük van az or-
szágosan elérhető kedvezményes lehetőségeknek is, 
hiszen minden ilyen támogatás, amellyel élnek a fó-
tiak, a város fejlődéséhez is hozzájárul, régiónkat is 
megerősíti – fogalmazott a lapunknak adott nyilatko-
zatában Tuzson Bence, városunk és térségünk ország�-
gyűlési képviselője, hazánk igazságügyi minisztere, 
amikor az Otthonfelújítási Program részleteiről kér-
deztük. Beszélgetésünkben a képviselő beszélt arról is, 
hogy hamarosan megújulhat a fóti-kisalagi református 
templom tetőszerkezete, erre a célra kapott ugyanis 
nemrég jelentős összegű támogatást a Fót-Kisalag-Mo-
gyoródi Református Társegyházközség. Mind mondta, 
az elmúlt időszakban több fóti utca újult meg teljesen,  
több kilométernyi utat és járdát építettünk, és város
szerte dolgozunk a csapadékvíz-elvezető árkok kialakí-
tásán.

Hamarosan megkezdődhet a munka a helyszínen, ugyan-
is a fóti-kisalagi református templom tetőszerkezetének 
felújítására nyert el nemrég jelentős összegű támogatást 
a Fót-Kisalag-Mogyoródi Református Társegyházközség 
– kezdte a lapunknak adott nyilatkozatát Tuzson Bence, 
városunk és térségünk országgyűlési képviselője, aki be-
szélt arról is, hogy Fóton a múlt hónapban zárult a belte-

rületi vízrendezés a József Attila utcán és térségében. Mint 
mondta, az elvégzett munkálatokban kiépítették a földalatti 
csapadékvíz-elvezető rendszert, a beruházás célja ugyanis 
a település alapinfrastrukturális állapotának javítása, a bel-
területi vízkár-veszélyeztetettség csökkentése, valamint Fót 
környezetbiztonságának javítása volt. Tuzson Bence hang-
súlyozta azt is, hogy ennek a fejlesztéseknek köszönhető-
en városunk lakói mostantól biztonságosabb környezetben 
élhetnek, a beruházás pedig nagyban hozzájárul a település 
fejlődéséhez és a lakosság életminőségének javításához.

Számítok arra, hogy a fóti családok is bekap-
csolódnak a kedvezményes programokba
 �Tuzson Bence: A rendszeresen karbantartott utak, a felújított járdahálózat, a gondozott utcák nem-
csak kényelmi szempontból fontosak, hanem nagy szerepük van a közlekedésbiztonságban is

Tuzson Bence igazságügyi miniszter, térségünk országgyűlési 
képviselője
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Az a célunk, hogy Fóton minden belterületi utcát meg-
újítsunk és biztonságossá tegyünk, mert ez is hozzájárul 
ahhoz, hogy otthonossá váljon a város – folytatta a képvi-
selő –, a rendszeresen karbantartott utak, a felújított jár-
dahálózat, a gondozott utcák ugyanis nemcsak kényelmi 
szempontból fontosak, hanem nagy szerepük van a köz-
lekedésbiztonságban is. Éppen ezért az elmúlt időszakban 
már több fóti utca újult meg teljesen, több kilométernyi 
utat és járdát építettünk, és városszerte dolgozunk a csa-
padékvíz-elvezető árkok kialakításán. 

Július elseje óta nyújtható be kölcsönkérelem az Ott-
honfelújítási Programra – mondta a képviselő, amikor 
ennek részleteiről kérdeztük. „A magyar kormány ka-
matmentes kölcsön és vissza nem térítendő támogatás 
kombinációjával segíti, ösztönzi a családi házak energe-
tikai korszerűsítését. A száznyolcmilliárd forintos ke-
retösszegből a becslések szerint mintegy húszezer la-
kóépületen valósulhatnak meg fejlesztések, reményeim 

szerint Fóton is. Nagyon fontos hangsúlyoznunk, hogy 
amikor arról beszélünk, hogy térségünk már évek óta 
hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő régiója, akkor 
ebben az eredményben nagy szerepük van az országo-
san igénybe vehető kedvezményeknek is, hiszen minden 
ilyen lehetőség, amellyel élnek a fótiak, a város fejlődésé-
hez is hozzájárul, térségünket is előbbre viszi. A családok 
számára kedvező, hogy a vissza nem térítendő támoga-
tás arányának megállapításához kapcsolódó jövedelem-
számításban az Otthonfelújítási Programban figyelembe 
veszik az igénylővel egy háztartásban élő, eltartott gyer-
mekeket is. 

Ez a könnyítés sokak számára megnyitja a lehetősé-
get az igénylésre, éppen ezért bízom abban, hogy tér-
ségünkből is sokan kapcsolódnak majd – ahogy a ko-
rábbiakban már sok másikhoz is – ehhez a programhoz 
is” – fogalmazott a lapunknak adott nyilatkozatában  
Tuzson Bence.

Képviselő-testületi ülést tartott július 11-én  
Fót Önkormányzata

Rendkívüli Képviselő-testületi ülés volt júliusban

A Képviselő-testület az ülésen egyebek mellett olyan fontos témákat tárgyalt, mint a nem közművel 
begyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó rendelet módosítása, a Központi Konyha alap-
anyagbeszerzése, az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítésével kapcsolatos pályázat, a Fáy 
Présház üzemeltetési pályázata, illetve az ESZEI a város egészségügyét érintő beszámolóját. 

A Képviselő-testületi ülés teljes felvételét a QR kód leolvasását követően nézheti meg.

Július 16-án rendkívüli Képviselő-testületi (KT) ülést tartott az Önkormányzat. A KT témája egy napirendi pontra korláto-
zódott, amely az „Egyedi megbízási szerződés a Fóti Közszolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft-vel a »Játszótér fejlesztés II. 
ütem« beruházáshoz szükséges valamennyi feladat ellátására” volt. A KT végül helyenként parázs vitákat követően nem sza-
vazta meg az előterjesztést. 
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Elkészült a parkoló 
 �a Szent Benedek parkban a Posta előtti részen
Jó hír a Postára igyekvőknek és a Szent Benedek parkban élőknek, hogy elkészült a parkoló a Posta előtti részen. 

A napokban, Pest vármegyében több nyomozás is indult, 
mert a csalók az online térben verték át áldozataikat.

Monoron és Gödöllőn is büntetőeljárás indult ismeretlen 
tettesek ellen, akik kriptovaluta-ügyletre, vagy online vá-
sárlásra hivatkozva tévesztették meg a sértetteket, majd 
a számláikhoz hozzáférve milliós kárt okoztak.

Egy nőt azzal hívtak fel, hogy regisztrált egy olyan oldal-
ra, ahol kriptovalutát szerzett, de ahhoz, hogy utalni tudja-
nak neki, le kell töltenie néhány alkalmazást. Ezt megtette, 
valamint megadta bankszámlájának adatait is, amit végül 
közel félmillió forintja bánt. Ugyanezzel a módszerrel ver-
tek át a csalók egy Pest vármegyei férfit, akinek a számlá-
járól másfél millió forintot emeltek le.

Egy nő pedig egy online oldalon hirdetett meg terméke-
ket, amelyek megvételére jelentkezett a csaló, aki elkérte az 
eladó e-mail címét. Erre küldött egy linket, ami az erede-
ti online piactér oldalára megtévesztésig hasonlító oldalra 
navigált. A sértett a linkre kattintott, megadta az adatait, 
amit 14 millió forintja bánt.

Legyen gyanakvó! Védje adatait! A felkészült csalók 
könnyen a sértett bizalmába férkőznek, és minden eszközt 
bevetnek annak érdekében, hogy az adatokat és ezáltal 
a számlán lévő pénzt megszerezzék.
Néhány jó tanács, hogy ne váljon áldozattá:
• �Ellenőrizze a hívás valódiságát! Kérjen időt, ne hagyja, 

hogy sürgessék!

• �Ne adja ki személyes adatait! Hívja vissza a számlavezető 
bankját!

• �A banki ügyintézők nem kérik, hogy a beszélgetés közben 
pénzt utaljon!

• Netbankos azonosítóit ne adja ki senkinek! 
• �Ne töltsön le senki kérésére semmilyen alkalmazást! Ne 

engedje, hogy eszközeihez távolról hozzáférjenek!
• �Legyen gyanakvó minden olyan hívás vagy SMS esetén, 

amelyek során az adatait akarják megszerezni!
• �Kérdezzen a csalótól! Tegyen fel olyan kérdést, amire a 

hívó biztosan nem tudhatja a választ!
Az online térben elkövetett csalások megelőzéséről továb-
bi hasznos információkat, aktualitásokat, tanácsokat a Ki-
berPajzs oldalán talál.

(forrás: Police.hu)

Milliók úszhatnak el 
Fóti Hírnökhírek
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Hogyan védekezzünk a nyári időjárás 
veszélyei ellen?
A nyári időjárás számos veszélyt rejt magában, mint 
például a hőség, zivatarok és szélviharok. Ebben 
a cikkben összefoglaljuk a legfontosabb óvintézkedé-
seket, melyek segítségével megóvhatjuk magunkat és 
szeretteinket a szélsőséges időjárási viszonyok okoz-
ta károktól és egészségügyi problémáktól.

Az aktuális és a várható időjárási viszonyokról, az érvény-
ben lévő riasztásokról és a figyelmeztető előrejelzésekről 
bővebb információkat a www.met.hu oldalon kaphatnak.

Villámcsapás
Magyarországon májustól augusztusig gyakoriak a vil-
lámlással járó viharok. A villámcsapás megelőzhetetlen 
természeti jelenség, de védekezhetünk technikai eszkö-
zökkel, mint például a villámhárítók és a túlfeszültség-
védelmi rendszerek. A villámcsapás emberi testet érő 
élettani hatása a nagyfeszültség okozta sérülésekhez ha-
sonlít. A villámáram égési sérüléseket okoz és károsítja az 
idegrendszert.Közvetett hatások is jelentkezhetnek, pél-
dául szívritmuszavarok. Akiket villámcsapás ér, 24 órás 
megfigyelésre kórházba kell szállítani. A villám okozta 
tüzek vizsgálata katasztrófavédelmi hatáskörbe tartozik.

Zivatar
A zivatarok magasra törő zivatarfelhőkkel és villámokkal 
járnak. Heves zivatarok során nagy méretű jég, erős viha-
rok és intenzív csapadék is előfordulhatnak. Az ilyen viha-
rok során kis patakok is hömpölygő folyókká válhatnak. 
Több zivatar összekapcsolódásakor zivatarláncról beszé-
lünk, ami nagyobb területeket is érinthet.

Hőség
Hőségriadó idején vigyenek magukkal elegendő folyadé-
kot, és tankoljanak fel utazás előtt. A magas hőmérséklet 
megbetegedéseket okozhat, különösen veszélyeztetettek 
a csecsemők, a kisgyermekek, az idősek és a betegek. Ne 
hagyják gyermekeiket és háziállataikat felügyelet nélkül 
autóban, mert az utastér gyorsan felforrósodhat. A vi-
harjelző berendezéseket figyeljék tóparti fürdőzéskor.

Megelőzés lehetőségei:
- Csecsemők és kisgyermekek:

• �Igyanak vizet, ásványvizet, teát, szénsavmentes üdítő-
ket, paradicsomlevet, kefirt, joghurtot, leveseket.

• �Kerüljék a kávét, alkoholt, magas koffein- és cukortar-
talmú szénsavas üdítőket.

• �Használjanak ventilátort, éjjel szellőztessenek.

• �Védjék magukat kalappal, napszemüveggel, naptejjel.
• �Ne sétáltassák a gyerekeket hőségben, és mindig kínál-

ják őket folyadékkal.
- 65 évnél idősebbek, fogyatékosok, szívbetegek:

• �Igyanak vizet, ásványvizet, teát, szénsavmentes üdítő-
ket, paradicsomlevet, kefirt, joghurtot, leveseket.

• �Kerüljék a kávét, alkoholt, magas koffein- és cukortar-
talmú szénsavas üdítőket.

• �Fogyasszanak több folyadékot a meleg napokon.
• �Forduljanak orvoshoz fokozódó panaszaikkal.
• � Zuhanyozzanak langyos vagy hideg vízzel, használja-

nak ventilátort, a meleg időszakban tartózkodjanak hű-
vös helyen.

- Fiatalok:
• �Igyanak vizet, ásványvizet, teát, szénsavmentes üdítő-

ket, paradicsomlevet, kefirt, joghurtot, leveseket.
• �Kerüljék a kávét, alkoholt, magas koffein- és cukortar-

talmú szénsavas üdítőket.
• �Sportoláskor hűtsék magukat és fogyasszanak sok fo-

lyadékot.
• �Védjék magukat sapkával, napszemüveggel, könnyű ru-

házattal és naptejjel.
• �Zuhanyozzanak langyos vagy hideg vízzel, töltsenek 

időt légkondicionált helyiségben.

Autóval közlekedőknek
Ne hagyjanak gyermekeket, idős embereket, állatokat 
autóban, mert az belül gyorsan 60 fokra is felmeleged-
het. Vigyenek elegendő folyadékot, ellenőrizzék a gumik 
nyomását, és tartsanak pihenőt a hosszabb utak során.

Szélvihar
Szélsebesség kategóriák: gyenge szél (1-3 m/s), mérsékelt 
szél (4-7 m/s), élénk szél (8-11 m/s), erős szél (12-16 m/s), vi-
haros szél (17-24 m/s), erős vihar (25-32 m/s), orkán (33 m/s 
felett). A 70 km/h-nál erősebb szélviharok súlyos károkat 
okozhatnak.

Védekezési tippek:
- Keressenek védett helyet (épület, aluljáró).
- �Maradjanak távol a fáktól és az épületektől, védjék sze-

müket és fejüket.
- �Oszlopba, kerítésbe kapaszkodjanak, és ne hagyják el 

társaikat.
- Csónakázni, fürdőzni viharban életveszélyes.
- �Zárják be az ajtókat, az ablakokat, és készüljenek fel az 

áramszünetre, áramtalanítsák az elektromos berendezé-
seket.
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Születtek:

06. 14.	 Bedenek Zsombor 

06. 21.	 Jász Csányi Zita 

07. 02.	 Sztojka Regina Hanka 

07. 11.	 Vajtek Nara 

07. 11.	 Szerecz Emília 

07.18.	 Muri Norton Bendegúz 

07. 25.	 Tatarek Letisa Nadin 

Házasodtak:
07.06.	� Gulyás Eszter és  

Varga Péter 
07.06.	� Mészáros Gabriella és 

Nagy Csaba 
07.06.	� Szabó Bernadett és 

Pécsi Gábor Ferenc 
07.06.	� Medveczky Zsuzsa és 

Feit Gábor Sándor 
07.19.	� Molnár Anita és  

Horváth Péter 
07.27.	� Rétfalvi Klaudia és  

Juhász Tamás 

Elhunytak:
Kocsis Pálné 	 73 év 

szül.: Bartus Irén

Kovács Zoltán	 83 év

Vigh Róbert István	 66 év

Anyakönyvi hírek

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Fót Város Önkormányzata (2151 Fót, Vörösmarty tér 1.) egy fordulós, nyílt pályázati felhívása a tulajdoná-
ban álló 2151 Fót, Erkel Ferenc tér alatti, Fót belterület 2155 hrsz. alatt felvett ingatlanon található üzlethe-
lyiség bérbeadására

Fót Város Önkormányzata (2151 Fót, Vörösmarty tér 1.) nyílt pályázatot írt ki a kizárólagos tulajdonát képező Fót 
belterület 2155 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlanon, természetben Fót, Erkel Ferenc téren lévő 42 m2 alapterületű 
üzlethelyiség bérbeadására.

További információk: www.fot.hu

Lizzy Card ajándékok a fóti iskolásoknak
Augusztus elején Dr. Vass György polgármester örömmel teljesítette kedves kötelességét, amikor a Lizzy Card jóvoltából tíz fóti 
kisdiák számára átadta az iskolakezdéshez szükséges felszerelést. Az ajándékokat a polgármester és a Lizzy Card képviselője, dr. 
Bozsán Dávid adta át a gyerekeknek és a szüleiknek. Minden gyermeknek sikeres, boldog és vidám tanévet kívánunk!
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Füle Bence
06 20 261 7666

fule.bence@kpmkft.hu

Napsugár EgészségboltNapsugár Egészségbolt
Fót, Dózsa György út 42.
Elérhetőség: +36-30 987-3573

Facebook: Napsugár Egészségbolt Fót
Nyitva tartás: H: zárva, K–P: 9–15-ig, Szo: 8–12-ig



Izgalmas és látványos programokkal várták a gördeszkázás 
szerelmeseit július közepén a Somlyó-tónál. A vasárnap 
délután megrendezett eseményen előadások, filmvetíté-
sek, valamint kezdőknek és haladóknak szóló workshopok 
várták az érdeklődőket, mielőtt a Surfskate Challenge lát-
ványos versenyeivel zárult volna a nap.

A verseny előtt Bérciné Berke Szilvia, az esemény főszerve-
zője elmondta, hogy a rendezvényt egy budapesti surf skate 
egyesülettel közösen szervezték. A tóhoz kilátogatók a nap 
elején a gördeszka történetébe nyertek bepillantást, kezdve 
1959-től egészen a surfskate kialakulásáig. Ezt követően pe-
dig egy izgalmas film vetítésére került sor, amely az amerikai 
fiatalok deszkázásának világába engedett betekintést.

A workshopok után két verseny következett: egy surf
skate- és egy elektromos gördeszka verseny, utóbbit 
a pumpapályán rendezték. A versenyekre az ország több 
városából, például Pécsről is érkeztek versenyzők, és egy 
itt élő angol fiatal is rajthoz állt. A júliusi verseny egy rög-
tönzött megmérettetés volt, amely ügyességi és sebességi 
részből állt.

A Somlyó-tónál tartott esemény tehát nem csak a spor-
tolásról, hanem a közösségépítésről és a gördeszkázás kü-
lönféle formáinak népszerűsítéséről is szólt. A szervezők 
és résztvevők egyaránt bíznak abban, hogy a jövőben még 
több hasonló rendezvényt tarthatnak a Somlyó-tónál.

(fotók: Konkoly-Thege György)

Surfskate és elektromosgördeszka-verseny 
volt a Somlyó-tónál
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MIÉRT VÁLASSZON  
VERTEXTM THERMOSENS FOGSORT?

• RUGALMAS
• törésmentes
• vékony
• könnyű
• allergiamentes
• fémmentes
• fémkapocs nélküli
• nagymértékben redukálható
•  teljes és részleges fogsor készítésére is 

alkalmas
• javítható, alábélelhető

Hívjon bizalommal, várjuk szeretettel 
Fóton, az Ibolyás utcában!

Telefon: 06-30 334-1963

SZIGÜ TEMETKEZÉSSZIGÜ TEMETKEZÉS

2151 Fót, Károlyi István u. 8/A

Nyitva: 08:00–16:00

Irodavezető 
Jaros Ágnes:

06-30 195-1982 
06-70 373-8640

0–24 szállítás ügyeleti szám:
06-30 533-7168
Szolgáltatások

• Teljeskörű ügyintézés a temetéseken
• Temetések megrendelése
• 0–24 órás szállítási ügyelet
• Koporsós, urnás, kriptás és szórásos temetések

A SZIGÜ TEMETKEZÉS a Református temető,  
valamint a szórókút üzemeltetője, és vállalja  

szertartások lebonyolítását a Katolikus és  
a Kisalagi temetőben is.

AUGUSZTUSI Akció!

AUGUSZTUSI Akció!



Idén június 29-én és 30-án került meg-
rendezésre a nyolcadik Burger King Ult-
ra Tisza-tó futóverseny, ahol a sportolók 
130 kilométeres, 65 kilométeres, valamint 
rövidebb távokon mérhették össze erejü-
ket, egyénileg vagy csapatban rajthoz állva. 
A rekkenő hőségben, embert próbáló körül-
mények között, a Tisza-tavat körbevevő gá-
ton kellett a versenytávokat teljesíteni. 

A leggyorsabbak és legkitartóbbak között 
sok fóti futó teljesítményének örülhettünk!

A 65 km-es női egyéni mezőnyben, éle-
te leghosszabb távú versenyén Bor-Szeifert 
Adrienn állt rajthoz. Adriennt férje, Bor Péter 
kísérte kerékpáron, aki út közben minden-
ben segítette. Adri végig nagyon magabizto-
san futva elsőként szakította át a célszalagot, 
és nagy örömünkre megnyerte a versenyt. 

130 km-en a Fótottak még 2024 nevű, 
Braatz Brigitte, Hérincs Ferenc, Bódy László 
alkotta 3 fős vegyes váltó szintén első helye-
zést ért el, fölényes győzelmet aratva, hiszen 
több mint másfél órával hamarabb érkeztek 
célba, mint a második helyezett csapat.

Ugyancsak 130 km-en a 4 fős női mezőny-
ben az Angels nevű lánycsapat szintén a do-
bogó legfelső fokára állhatott. A csapatból 
ketten, Csasznek Orsolya csapatkapitány 
és Lakatos Éva fótiak, a váltócsapat Juhász 
Mirtillel és Szabó-Horváth Nikolettával 
egészült ki. A lányok nagyot küzdöttek az 
ellenfelekkel, a forrósággal és a fáradtsággal, 
és végül aznap ők bizonyultak a leggyorsab-
baknak. 

A 4 fős férfi csapatok között második he-
lyen értek célba a LAkePlacid csapat tag-
jai, melyben a fóti Bíró Zoltán mellett Papp 
László, Szlafkai Róbert és Gazsi Bence re-
mekelt az igen erős mezőnyben. 

Szintén a 4 fős férfi csapatok között indult az 
OVERTHETOP nevű váltócsapat. Bár 3 hölg�-
gyel és egy férfival álltak rajthoz, a szabályok 
szerint nekik a férfi csapatok között kellett 
megmérettetniük. A gyorslábú csapat lány 
tagjai is férfiakat maguk mögé utasítva rótták 
a kilométereket. A fóti Kapitány Viktória mel-
lett, Szesztai-Szép Eszter és Seres Angelika, va-
lamint a szintén fóti Gyarmati József tagokból 

Fóti sikerek a Burger King Ultra Tisza-tó 
futóversenyen
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álló csapat végül nagy küzdelemben a negyedik 
helyen ért célba. 

A versenyen rajthoz állt a szintén fóti il-
letőségű VINGLER Team csapata is. A jó 
ereményt elérő csapat tagjai Vincze Kata 
(csapatkapitány), Vincze Péter, Angler Zsolt, 
Angler Igor, Anglerné P. Gabriella, Szíjártó 
Segesdi Dóra és Segesdi János voltak.

Orbán Attila pedig, miután a verseny 
szombati napján fekvőkerékpárjával végig 
kísérte és segítette a korábban szintén fóti 
illetőségű Bugyi Sándort a 65 kilométeres 
távon, másnap elindult a 10 kilométeres fu-
tóversenyen, ahol derekasan helyt állt.

A versenyzők önállóan is és csapatként is 
hatalmas teljesítményeket vittek véghez eb-
ben a június végi hőségben, szívből gratulá-
lunk nekik és segítőiknek is!

Hajrá, Fót!

Fóti Hírnök sport

HHáázzttaarr ttáássii  vveeggyyiiáárruu
ppaappíírráárruu  ééss  ddrrooggéérriiaa

aa  vváárrooss  sszzíívvéébbeenn!!

2151 Fót, Dózsa György út 48.

MM ii nn dd ee nn   aa mm ii   hh áá zz ttaa rr ttáá ss



2024.06.10-17. között a Fóti Garay János Általános Iskola 10 
diákja és 3 pedagógusa vehetett részt azon a cserediák és 
szakmai látogatás programban, amit az Európai Unió Eras-
mus plus a köznevelésért támogatott pályázat keretében va-
lósítottunk meg.

A spanyol diákok márciusban látogattak el hozzánk, ahol 
délelőtt az iskolánkban a tanórákon, délután Budapesten és 
Fóton vehettek részt a nyelvtanulás, fenntarthatóság, IKT 
használat keretében.

Júniusban mi mentünk a madridi Colegio Hermanos 
Amoros iskolába, ahol szintén az iskolában délelőtt projek-
teket dolgoztak ki a spanyol diákokkal a tanulóink, illetve az 
iskola zöldségeskertjében vagy hatalmas parkjában kaptak 
feladatokat, ahol ültettek, ismerkedtek a helyi környezet-
védelmi nevelési szokásokkal, illetve online akadálypályán 
kellett bizonyítani rátermettségüket. Délután Madrid neve-
zetességeivel, parkjaival és sportéletével ismerkedtek meg 
a gyerekek.

A diákjaink ötödiktől a hetedik évfolyamig vehettek részt 
az utazáson, hatalmas dicséret illeti meg őket, mert egész 

nap programokon vettek részt, utána a befogadó családok-
kal töltötték az időt, ahol állandóan angolul kellett beszélni-
ük és alkalmazkodniuk kellett a családhoz.

Nagy köszönet illeti meg mind a magyar befogadó, mind 
a madridi befogadó családokat, akik mindent megtettek 
a vendégszeretetükkel és odafigyelésükkel azért, hogy ez 
a diákcsere program egy életre szóló élmény legyen!

A búcsúnap videó összeállítást néztünk meg a közösen el-
töltött 2 hétről, élő zenekar búcsúztatott minket és együtt 
énekeltünk- akkor már – spanyolul. Szem nem maradt szá-
razon…
Jövőre megint találkozunk!

Fabini Beáta
Fóti Garay J. Általános Iskola

Madridi Mobilitás

16

Fóti Hírnökoktatás



Nyári élmények!
  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

4 nap/3 éjszaka
Érvényes: 2024. 06.01.–09.30. között

Hajnal Hotel Gyógyszálloda ***
3400 Mezőkövesd, Zsóry-fürdő, Hajnal u. 2.
www.hajnalhotel.hu • info@hajnalhotel.hu
Telefon: 06-49/505-190 • 06-30/539-4173

A csomag tartalma:
  szállás, svédasztalos reggeli és vacsora,  
pénteken és szombaton élőzenével
  külső- és belső gyógyvizes medencék, úszómedence, 
gyerekmedence, szauna
 fürdőköntös, WiFi, zárt parkoló
 napi egy kancsó lúgosított egészségvíz fogyasztása

Hajnal szárny:

63 000 Ft/fő/3 éj

Kikelet szárny:
tágasabb, modernebb, klímás szoba

69 000 Ft/fő/3 éj



Fóti fiatalok sikerei a sport és az oktatás világában: 
Tóth Dávid, Tóth Dorina és Szabó Lívia kiemelkedő tel-
jesítményükkel elnyerték a Honvédelmi Minisztérium 
Sportért Felelős Államtitkársága által kiírt „Magyar-
ország jó tanulója, jó sportolója” díjat. Az elismerés a 
kiváló tanulmányi eredmények mellett a sportágukban 
elért hazai és nemzetközi sikereiknek is köszönhető.

A fóti fiatalok az elismerést szigorú követelmények teljesíté-
se alapján kapták meg, melyhez legalább 4,8-as tanulmányi 
átlag és a saját sportágukban Magyarországon és nemzetkö-
zileg is kiemelkedő eredmények kellettek. 

Tóth Dávid és Tóth Dorina nemzetközi táncsikerei

Tóth Dávid és Tóth Dorina, az akrobatikus rock & rollban iga-
zi tehetségek és rendre kiemelkedő teljesítményt nyújtanak. 
Dorina táncos partnerével a gyermek kategóriában volt több-
szörös magyar bajnok, míg Dávid és partnere a gyermek-, és 
később a serdülő kategóriákban is magyar bajnokságot nyer-
tek.  A testvérpár nemcsak hazai pályán, hanem nemzetközi 
szinten is bizonyított. Az akrobatikus rock & roll sportágban 
a nemzetközi sikerek elengedhetetlenek a díj elnyeréséhez, 
és ezt a kihívást Dávid és Dorina három alkalommal is si-
keresen teljesítették. Az utóbbi évben mindketten új életkori 
kategóriába léptek: Dorináék a serdülő, Dávidék pedig ju-
nior szinten folytatják tovább a versenyzést. A tehetségüket 
és elhivatottságukat jól mutatja, hogy június 19-22. között 
Lengyelországban, Zielona Górában, Dorina és párja, Zalán, 

megnyerték a serdülő kategóriában a világkupát. Dávidék pe-
dig az új kategóriájukban rögtön az ötödik helyen végeztek, 
amellyel ismételten bizonyították kiemelkedő tehetségüket 
és versenyképességüket a nemzetközi porondon.

Szabó Lívia öttusa és triathle sikereiért kapta a díjat
Szabó Lívia kedvence az öt-
tusa, és fiatal kora ellenére 
már 2015 óta versenyez eb-
ben a sokoldalú sportág-
ban. Legutóbbi nemzetkö-
zi sikere a Triathle Európa 
Bajnokságon elért második 
helyezés volt női váltó ver-
senyszámban, amellyel a 
„Magyarország jó tanulója, 
jó sportolója” elismerést is 
kiérdemelte. Azonban nem-
csak nemzetközi porondon 
ért el kiemelkedő eredmé-
nyeket, hanem hazai verse-
nyeken is, például a Diáko-
limpia Országos Döntőjében 
is a dobogó második fokára 
állhatott fel.

Lívia kitartása és tehetsé-
ge további elismerést hozott 
neki a Magyar Öttusa Szö-
vetség háromtusa országos 
bajnokságán is, ahol ismét 
a második helyen végzett. A 
Fót Város Önkormányzata 
által meghirdetett Sipos Pál 
Ösztöndíj támogatásával ta-
lán még eredményesebben 
folytathatja sportolói pálya-
futását.

Büszkeség és közösség
A három fiatal teljesítménye és elismerése megmutatta, 
hogy Fót városa nemcsak a sportban, hanem az oktatásban 
is kiemelkedő tehetségekkel rendelkezik. Tóth Dávid, Tóth 
Dorina és Szabó Lívia példájukkal inspirálhatják városunk 
fiataljait, hogy álmaikért, céljaikért keményen dolgozva el-
érhetik a legmagasabb szintet is. Gratulálunk mindhármuk-
nak, és bízunk benne, hogy további sikerekkel gazdagítják 
hazánk és ezzel együtt Fót sportéletét!

Fóti tehetségek: 
Három fiatal kiemelkedő eredményei
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A Zeneiskola átépítésének első üteme sikeresen befejeződött. Az Önkormányzat által korábban megvásárolt épület 
jelentős átalakításon esett át, amely során a földszint teljes mértékben megújult. A munkálatok részeként az épület-
gépészetet is teljesen felújították.
Az épületet a biztonságot szem előtt tartva korszerű villámvédelemmel is felszerelték, valamint a külső rész is új 
homlokzatot kapott, így a ház a korábbiakhoz képest modern és esztétikus külsőt öltött. Az átalakítás során a föld-
szinten kialakításra került egy hangversenyterem, egy nagy szolfézsterem, valamint a tantestület számára készített 
helyiségek is itt találhatók.
Az újonnan kialakított hangversenyterem lehetőséget nyújt az iskola számára, hogy különböző zenei események-
nek adjon otthont, míg a szolfézsterem és a tantestületi helyiségek a zeneoktatás magas színvonalú lebonyolítását 
szolgálják. Az épület átalakítása során kiemelt figyelmet fordítottak arra, hogy a korszerű technológiák és anyagok 
felhasználásával biztosítsák a tanulók és a tanárok kényelmét és biztonságát.

Elkészült a Zeneiskola építésének első üteme
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Az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága (EKIF) a Váci 
Egyházmegye által alapított egyházi jogi személy, amelynek 
feladata az Egyházmegye köznevelési és szakképzési intéz-
ményeinek fenntartása. Az EKIF 4 vármegyében (Pest, Heves, 
Szolnok, Nógrád) összesen 32 intézményt tart fenn, amelyek 
53 feladatellátási helyen működnek, összesen közel 11 ezer ta-
nulóval. 

Intézményfenntartó szervezetként a jogszabályokban meg-
határozott alapfeladatunk az intézményeink törvényes és 
szabályszerű működésének, valamint a működés finanszí-
rozásának a biztosítása. Ez minden fenntartó (állami, magán, 
egyházi) feladata, ugyanakkor az EKIF, katolikus intézmény-
fenntartóként mindezek felett küldetésének tartja azt, hogy az 
intézményeinket a színvonalas, a gyermekek, tanulók szemé-
lyiségét középpontba helyező oktató- nevelő tevékenységben, 
az „evangéliumi szabadság és szeretet légkörének” megte-
remtésében támogassuk. Azon dolgozunk, hogy az EKIF által 
fenntartott intézményekben végzettek megtalálják az Istentől 
számukra megálmodott hivatásukat, s hogy a diákjaink „be-
csületes állampolgárokká és jó keresztényekké” (Bosco Szent 
János) váljanak. 

A fentiek okán az EKIF számos, ún. támogató tevékenységgel 
igyekszik segíteni az intézményei működését. Ezek közé tar-
tozik a Családi Életre Nevelés programja, az organikus peda-
gógiai mentorképzés és utazó gyermekjóléti szolgálatunk, me-
lyeket azokban az intézményekben, ahol ezekre igény van, saját 
költségen teszünk elérhetővé (az intézmények többsége igényli 
ezeket). Kiemelt célunk az evangelizációs tevékenység támoga-
tása, ezért az iskolafenntartó szervezetben a pasztorális mun-
kát egy 3 fős munkacsoport segíti, szoros együttműködésben a 
váci püspökkel és az egyházmegyei pasztorális igazgatóval. De 
említhetem a munkavállalóink szociális támogató rendszerét, 
az iskolai táborok hátrányos helyzetű tanulói részvételét segítő 
támogatási rendszert vagy az Apor Vilmos Katolikus Főiskolá-
val kötött ösztöndíj megállapodást tanítók, óvodapedagógusok 
képzésében, melynek célja a pedagógiai utánpótlás biztosítása 
az intézményeinkben.

Az EKIF Fóton a Gondviselés Óvodát és a Szent Ágoston Ke-
resztény Általános Iskola és Gimnáziumot tartja fenn. Mind-
két intézmény mélyen gyökerezik Fót életében: több évtize-
des múltra tekintenek vissza, az óvoda most ünnepli majd 30. 
évfordulóját, s bár az iskolát 2021-től vette át az EKIF, annak 
története is már 30 évre nyúlik vissza, hiszen azt, ökumenikus 
iskolaként még a Fóti Ökumenikus Közművelődési Egyesület 
alapította. Mindkét intézménynek különleges hagyományai 
vannak: az óvodánk olyan szimbiózisban él a katolikus plébá-
niával, ami minden más intézményünk számára példaértékű, 

hiszen egy katolikus köznevelési intézmény akkor lehet a fent  
megfogalmazott célok megvalósításában sikeres, ha a gyerme-
kek, tanulók a helyi egyház életében is aktívan részt vesznek, 
ami itt maximálisan megvalósul. 

A Szent Ágoston szintén különleges intézmény: mivel öku-
menikus iskolaként indult, ezt a jellegét katolikus fenntartásba 
kerülését követően is megőrizte. Az iskolának óriási erőforrást 
jelent az, hogy életében szervesen jelen van a baptista, az evan-
gélikus, a református és a katolikus egyház is, és nemcsak a 
hitoktatásban, hanem a diákok – hasonlóan az óvodához - a 
helyi egyházak életében is szervesen részt vesznek, hála a fele-
kezetek papja és lelkészei által végzett lelkes, hiteles munkának. 

Ami az intézmények infrastrukturális ellátottságát illeti: az 
óvoda néhány éve új épületet kapott, az iskola pedig elindult 
a megújulás útján: tavaly egy építészeti megvalósíthatósági ta-
nulmány készült el, idén pedig az EKIF megrendeli az intéz-
mény felújítására, illetve új épületrészek megépítésére szó-
ló terveket kiviteli szintig. A kivitelezést szakaszosan fogjuk 
végezni a tervek elkészültét követő 3-5 évben, függően attól, 
hogy a finanszírozást hogyan tudjuk előteremteni.

És végezetül: 2024 szeptember 1-től a Szent Ágoston Keresz-
tény Átalános Iskola és Gimnázium új igazgatót köszönthet, 
Moór Róbert személyében. Az új főigazgató vezetői tapasztala-
ta és szakmai kvalitásai is annak az ígéretét hordozzák, hogy az 
iskola tovább erősödik majd.

Szolgálat és közösség:
Az EKIF szerepe a Szent Ágoston Keresztény Általános Iskola  
és Gimnáziumban

dr. Puskás Balázs EKIF főigazgató
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Idén is megrendezésre kerül a 
Zöld Hangzás rendezvénysorozatunk 
a Fóti tónál, amelyre minden érdeklődőt 
szeretettel várunk!

A rendezvény időpontjai:
2024. június 28.
2024. július 26.
2024. augusztus 30.

További tájékoztatásért látogassanak el a Zöld Dió Egyesület honlapjára.

Zöld Hangzás | 2024 nyár



Az FKN Kft. szervezésében júliusban a LED falon az Indul a bakterház című örök érvényű klasszikus aratott zajos sikert 
a Somlyó-tónál. Az érdeklődők minden korosztályból képviseltették magukat, és a vetítés folyamatos nevetéshullámo-
kat váltott ki a nézőkből.

Kicsik és nagyok egyaránt remekül szórakoztak, amit a gyakori nevetések is alátámasztottak. Az FKN Kft. külön fi-
gyelmet fordított arra, hogy a közönség komfortosan érezze magát. A LED fal kiváló minőségű képet biztosított, így 
minden jelenetet tökéletesen élvezhettek a nézők.

Az ilyen események fontos szerepet játszanak abban, hogy a közönség újra és újra felfedezze a magyar filmgyártás 
remekeit. Az Indul a bakterház vetítése is emlékezetes élményt nyújtott mindenkinek.

Júliusban a Zöld Dió Egyesület szervezésében egy hangulatos gitárest színesítette a Somlyó-tavi programokat. Az ese-
mény fellépői Tarr Dávid és a fóti illetőségű Nagy Zoltán voltak, akit a Fiesta együttes tagjaként is ismerhetünk. 

A rendezvény a Zöld Hangzás programsorozat részeként, pályázati támogatásból valósult meg, és már második alka-
lommal hozott zenét a tó partjára. Az este középpontjában ezúttal a gitár állt, amelyen keresztül a két tehetséges előadó 
minőségi zenei élményt nyújtott a közönségnek. A program megnyitóján Tarr Dávid egy rövid hangszerbemutatót is tar-
tott, mely során bemutatta a gitár működését és a főbb akkordokat is szemléltette, ezzel is gazdagítva zenei ismereteinket. 

Ez a különleges este felejthetetlen élmény volt minden jelenlévő számára, köszönjük a szervezőknek és a zenészeknek 
a remek programot.

Az Indul a bakterház című filmet vetítették  
a Filmklubon a Somlyó-tónál

Gitárest volt a Somlyó-tónál
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Ilyen volt a tavalyi szüreT



A nyári időszakban az emberek még inkább vágynak a 
kikapcsolódásra, szórakozásra, környezetváltozásra. Így 
volt ez nagy- és dédszüleink idejében is. A lehetősége-
ik ugyan korlátozottabbak voltak, mint manapság, de az 
igényük ugyanúgy megvolt. Néhány fényképen keresztül 
idézzük fel, hol lazítottak, nyaraltak a fótiak az 1940-es 
években. 

A fóti strand kiváló lehetőséget biztosított a nyári meleg 
elviselésére. Sokan az aratás és egyéb nyári munkák után 
felkerekedtek és elindultak a tó irányába. Ekkoriban még 
a tó vize alkalmas volt a fürdésre. 

A fótiak előszeretettel kirándultak a környező telepü-
léseken: Vác, Őrszentmiklós (ma Őrbottyán), Mátrafüred, 
Máriabesnyő, illetve a Dunakanyarban is. Kovács János, 
aki a Károlyi-uradalomban dolgozott gróf Apponyi Fran-
ciska kíséreteként gyakran ellátogatott Zebegénybe, ahol 
a nyári kánikulában a Duna hűsítő vize frissítette fel.

A fótiak a főváros közelsége miatt gyakran látogattak el 
Budapestre is, ahol a családosok általában az állatkertbe 
mentek, míg a szerelmesek, fiatal házasok, baráti társa-
ságok előszeretettel tekintették meg a város nevezetessé-
geit is: Gellért-hegy, Országház, Hősök tere, Vajdahunyad 
vára, Margit-sziget.  

A fótiak a két világháború között viszonylag ritkán jutot-
tak el külföldre. Igazi kuriózumnak számít a korban Laukó 
Istvánné Márkus Mária utazása Franciaországba. Munkája 
révén jutott el Párizsba 1938 nyarán, erről néhány felvétel is 
tanúskodik. Márkus Mária igazán nagy feltűnést kelthetett 
a francia fővárosban, hiszen a nevezetességeket fóti népvi-
seletben tekintette meg (Eiffel-torony, Sacré Coeur bazilika). 

A fenti felvételeket látva megállapíthatjuk, hogy a fóti-
akban is megvolt az igény különböző városok, országok 
felfedezésére. A kikapcsolódás, kiszakadás a hétköznapi 
munka fáradalmaiból üdítően hat a szellemre és a lélek-
re egyaránt. Ezért, aki csak teheti utazzon, kiránduljon és 
fedezzen fel új helyeket országszerte vagy a nagyvilágban.

Hol nyaraltak régen a fótiak?
Balogh Dávid 

A fóti strandon, 1942, Kovács István felvétele

Emlék Párizsból: Márkus Mária a Sacré Couer előtt,  
1938. augusztus 14.

Őrszentmiklós Puskás János, Polák László, Sziráki István és 
Kovács István, 1941 nyara, Kovács István felvétele 

Az állatkertben: Puskás Istvánné Molnár Julianna,  
Puskás István, ifj Puskás István, Puskás Anna, Molnár Rozália, 

1940-es évek 
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ANYATEJES VILÁGNAP MEGÜNNEPLÉSE 
A VÉDŐNŐK SZERVEZÉSÉBEN 

 

 

2024. 09. 13-án 10 órakor 

 

 

Helyszín: Vörösmarty Mihály Művelődési Ház  

 
Várjuk azokat, akik számára fontos az anyatejes táplálás. 

 

Itt a helyed, ha gyermekedet szoptattad, születendő 
gyermekedet szoptatni szeretnéd, vagy ha korábban nem 
jött össze az anyatejes táplálás, de mindent megtettél érte, 

ami tőled telik! 
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Vágyakozol egy kihívásokkal teli munkára, ahol a modern technológia, a proaktivitás és a kreativitás 
találkoznak? Csatlakozz a Mertcontrol Hungary Kft. csapatához, ahol lehetőséged nyílik kibontakozni 
a mezőgazdasági minőségellenőrzés világában!

Feladatok
•  Komplex mezőgazdasági minőségellenőrzési feladatok dokumentálása a cég saját fejlesztésű szoftverével.
•  Önálló munkavégzés a minőségellenőrzési folyamatokban, beleértve az adatok rögzítését és elemzését.
•  Rugalmas munkavégzés az ügyfelek igényeinek és a termelési időszakoknak megfelelően.
•  Proaktív hozzáállás a minőségi problémák azonosítására és hatékony megoldások kidolgozására.
•  Összetett folyamatok koordinálása és optimalizálása a minőség javítása érdekében.
• Ügyfélorientált kapcsolattartás az ügyfelekkel és együttműködés a vállalati részlegekkel.

Elvárások
• Kiváló problémamegoldó és önálló munkavégzési készség.
• Magabiztos angol nyelvtudás, mind szóban, mind írásban.
• Jó kommunikációs és ügyfélkezelési készségek.
• Rugalmas munkaidő-beosztás és alkalmazkodóképesség változó körülmények között.
• Proaktív és feladatorientált hozzáállás.

Előnyt jelent
• Ismeretek a mezőgazdasági minőségellenőrzési folyamatokban.
• Tapasztalat saját fejlesztésű szoftverek használatában.
• Mezőgazdasági területen szerzett tapasztalat.

Amit kínálunk
•  Innováció: Legyél részese egy innovatív csapatnak, amely elősegíti a mezőgazdasági ágazat fejlődését.
•   Versenyképes fizetés és cafeteria juttatások, amelyek tükrözik a hozzájárulásodat.
•  Fejlődés: Támogatjuk a szakmai fejlődésedet a legmodernebb technológiák terén.
•  Csapatmunka: Inspiráló csapat, ahol a szakmai együttműködés és a jó hangulat kiemelt szerepet kap.
•  Modern irodaház: Dolgozz egy új irodaházban, ahol az ergonómia és a design összetalálkozik.

Jelentkezés módja
Küldd el magyar és angol nyelvű önéletrajzodat és motivációs leveledet az allas@mertcontrol.com e-mail címre 
„Operátor állás - Fót” tárggyal. 

További információk
Ha további kérdéseid vannak, lépj kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
OPERÁTOR

Teljes munkaidő, 8 órás

Csatlakozzon hozzánk, és legyen része egy dinamikus és innovatív csapatnak!
Szeretne egy olyan vállalatnál dolgozni, ahol a fiatalos lendület és a professzionalizmus ötvöződik?  
Keresünk egy ambiciózus és lelkes kontrollert, aki szereti a kihívásokat és szívesen dolgozik egy dinami-
kus környezetben. Ha szeretne részt venni egy olyan csapatban, ahol az új ötletek üdvözölve vannak, és 
a fejlődés és az innováció mindennapos, akkor ez a lehetőség Önnek szól!

Feladatok és felelősségek
•  A pénzügyi tervezés és költségvetés készítése, valamint az ezekhez kapcsolódó riportok és elemzések elkészítése.
• Pénzügyi folyamatok felügyelete és optimalizálása a hatékonyság és a költségcsökkentés érdekében.
• Pénzügyi adatok elemzése és értelmezése, hogy támogassa a vezetőségi döntéshozatalt.
• A cég pénzügyi teljesítményének monitorozása és jelentése.
• Részvétel a havi és éves zárásokban, valamint a könyvelési tevékenységek támogatása.

Elvárások
• Felsőfokú végzettség pénzügy vagy számvitel területén.
• Legalább 3 év releváns tapasztalat hasonló pozícióban.
• Kiváló elemző és problémamegoldó képesség.
• Jó kommunikációs és csapatmunka készség.
• Kiváló ismeretek a pénzügyi szabályozások és előírások terén.
• Magas szintű számítógépes ismeretek, különösen Excel és pénzügyi szoftverek terén.
• Kiemelkedő Angol nyelvtudás szóban és írásban.

Ajánlatunk
•  IVersenyképes fizetés és juttatási csomag.
• Karrierfejlődési lehetőségek egy dinamikus és innovatív környezetben.
• Szakmai fejlődési lehetőségek és képzések.
• Rugalmas munkaidő és home office lehetőség.

Jelentkezés módja
Ha úgy érzi, hogy Ön az ideális jelölt a pozícióra, kérjük, küldje el részletes angol és magyar nyelvű önéletrajzát és 
motivációs levelét az allas@mertcontrol.com címre „Kontroller állás – Fót” tárggyal.

További információk
Ha további kérdései vannak, lépjen kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
PÉNZÜGYI KOORDINÁTOR / KONTROLLER

Teljes munkaidő, 8 órás



Közérdekű telefonszámok: 
Segélyhívás: 112 | Mentők: 104 

Rendőrség: 107 | Katasztrófavédelem (tűzoltók): 105
Tudakozó: 11818

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal
Fót, Vörösmarty tér 1. | Tel.: 06/27/535-365

Egészségügyi ellátás
Felnőtt háziorvosi rendelők:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albert András,  
Dr. Orbán Győző,
Dr. Tóth Szilvia 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438
Dr. Fűrész József
Tel.: �06/27/358-104/9009, 06/70/489-4538

Fót, Németh Kálmán u. 40.
3. számú körzet
Tel.: 06/20/472-3801, 06/27/358-181
5. számú körzet
Tel.: 06/27/816-165

Fót, Eötvös u. 2.
Dr. Kővágó Kálmán  
Tel.: 06/27/358-067

Gyermek háziorvosi rendelések
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albi Marianna 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438

Fogorvosi rendelő
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel: 06/27/395-466, 06/27/360-623

Orvosi ügyelet
Nappali sürgősségi ügyeleti ellátás:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/998-699
Éjszakai és ünnepnapi ügyeleti ellátás:

16.00 és 8.00 óra között a 1830-as 
hívószámon a felnőtt- és gyermek
orvosi ügyelet egyaránt elérhető.

Laboratórium 
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/359-738

Gyógyszertárak
Ezüstfenyő Patika
Fót, Németh Kálmán u. 29. 

Tel.: 06/27/360-174

Pandúlia Gyógyszertár
Fót, Szent Benedek u. 15. 

Tel.: 06/27/538-656

Somlyó Gyógyszertár
Fót, Vörösmarty tér 4. 

Tel.: 06/27/538-955

Flóra-Medoswiss Patika
Fót, Fehérkő u. 1. (Auchan áruház) 

Tel.: 06/27/535-406

Védőnői Szolgálat:
Fót, Szent Benedek u. 15.
vedonok.fot@gmail.com

Tel.: 06/27/358-104 | 06/70/489-4534

Iskolavédőnők
fotiskolavedonok@gmail.com
Papp Lászlóné | 06/70/339-6520
Tariskáné Lassú Katalin | 06/70/339-6321
Gráfné Barva Jolán | 06/70/373-9547

Mezőőrök
Ifj. Koncz János | 06/70/457-4481 
Teleki Sándor | 06/70/331-8522

Fóti Közszolgáltató Kft.
Fót, Malom u. 1. 
Vízügyelet készenléti telefon:

06/70/469-7266
Kegyelet: 06/70/469-7265

Közbiztonság Fót Rendőrőrs
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/518-961

Fóti AQUA önkéntes tűzoltó egyesület
fot-ote@fot-ote.hu 

Ügyeleti telefon: 06/70/431-5969

Közterület-felügylet
Angyal Sándor, Baumgartner Ákos

Tel.: 06/70/380-1796

Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület
Tel.: 06/20/315-7685

Krízisvonal
Tel.: 06/30/384-2838 

Hívható: �munkaidő után,hétvégén és 
ünnepnapokon

Postahivatalok
Fót, Szent Benedek u. 17. 

Tel.: 06/27/358-002 
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-106
Fót, Németh Kálmán u. 40.

Tel.: 06/27/358-006 
Fót, Auchan Fehérkő u. 1.

Tel.: 06/27358-298

Károlyi István Gyermekközpont
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-490

Vörösmarty Művelődési Ház 
Fót, Vörösmarty tér 3. 

Tel.: 06/27/537-350
info@vmh.hu

Fóti Városi Könyvtár 
Fót, Dózsa György u. 12-14.

Tel.: 06/27/538-250
Kisalag Fiókkönyvtár
Fót, Béke u. 35.

Tel.: 06/27/358-319, 06/70/331-5572

Németh Kálmán Emlékház
Fót, Béke u. 31.

Tel.: 06/27/358-130, 06/70/331-9236

Kisalagi Közösségi Ház
Fót, Béke u. 33. | Tel.: 06/27/358-319

Egyházak
Római Katolikus Plébánia
Fót, Vörösmarty u. 2.

Tel.: 06/27/358-083
Fót-Központi Református Egyházközség
Fót, Károlyi István út. 1.

Tel.: 06/27/632-540
Fót-Kisalag Református Egyházközség
Fót, Eöri Barna u. 33.

Tel.: 06/30/638/4991
Fóti Evangélikus Egyházközség
Fót, Petőfi u. 1. 

Tel.: 06/27/362-350
Fóti Baptista Gyülekezet
Fót, Deák Ferenc u. 3.

Tel.: 06/20/425-2165
 
Szolgáltatók
DMRV Duna Menti Regionális 
Vízmű Zrt.
Központi ügyfélszolgálat 
0-24 óráig: 06/27/511-511 
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu

Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Pest Megyei Igazgatóság
Központi ügyfélszolgálat

Tel.: 06/1/819-9042 
Diszpécser: 06/1/819-9260
ugyelet@pest.kozut.hu

TIGÁZ Zrt. 
Gázszivárgás és üzemzavar bejelentés: 

Tel.: 06/80/300-300
(ingyenesen hívható éjjel-nappal a hét 
minden napján);  
ugyfelszolgalat@tigaz.hu

ELMŰ-ÉMÁSZ
Energiaszolgáltató Zrt.
ELMŰ hibabejelentő 

Tel.: 06/80/38-39-40
ugyfelszolgalat@elmuemasz.hu

Közvilágítás:
Közvilágítási hibabejelentés:

munkaidőben: 06/70/500-3578
korlátozás nélkül: kozvilagitas@fot.hu
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40 különböző 
szín közül 
választhat

LÁTOGASSON EL HOZZÁNK FÓTON, AZ AUCHAN KORZÓ 
ÜZLETSORÁN LÉVŐ BEMUTATÓTERMÜNKBE 

TEL.:+36706109999
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